
Директору

ООО «Медицинский центр «СтомГрад»

<...>

Деповская ул., д.12, пом. 1Н,

г.Новоалтайск, 658080

Деповская ул., д.36

г.Новоалтайск, 658080

ПРЕДПИСАНИЕ №30

о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

22 сентября 2022г. г.Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе
в составе:

Председатель Комиссии:

<...> - врио руководителя управления,

Члены Комиссии:

<...> - начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

<...> - главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

на основании своего решения от 22 сентября 2022 года по делу №022/05/24-
599/2022 о признании наружной рекламы медицинских услуг «медосмотры дневной
стационар медицинский массаж забор анализов узи-диагностика листы
временной нетрудоспособности», размещенной по адресу: г.Новоалтайск, ул.
Деповская, 15, и рекламы «МедГрад Медицинский Центр Мы расширили спектр
услуг!...-УЗИ, ЭКГ…-Массаж –Дневной стационар –Забор анализов ФГДС-
фиброгастродуоденоскопия…-Детский стоматолог...Имеются противопоказания,
проконсультируйтесь со специалистом», размещенной по адресу: г.Новоалтайск,
ул. Деповская, 36, ненадлежащей, так как при ее размещении и распространении
нарушены требования ч.7 ст.24 Федерального закона «О рекламе», и в
соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 33, ч. 1,3 ст. 36 Федерального закона «О рекламе», п.п. 42-
51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «Медицинский центр «СтомГрад» (ИНН 2208052033, ОГРН 1172225021693) в
10-дневный срок со дня вынесения предписания прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить



размещение наружной рекламы медицинских услуг медицинского центра
«МедГрад» по адресу: г.Новоалтайск, ул. Деповская, 36 и ул.Деповская, 15, в
которой отсутствует предупреждение о противопоказаниях, а также
предупреждение о противопоказаниях занимает менее 5% рекламной площади,
что нарушает ч.7 ст.24 Федерального закона «О рекламе».

2. ООО «Медицинский центр «СтомГрад» (ИНН 2208052033, ОГРН 1172225021693)
представить в управление Федеральной Антимонопольной службы по Алтайскому
краю письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания
до 30.09.2022г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе, управление Федеральной
антимонопольной службы по Алтайскому краю вправе, в соответствии с пунктом
2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, наложить штраф.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

<...>


